



最新复旦版中国医院排行榜发布

安医大一附院综合排名安徽第一

星报讯(记者 马冰璐) 11月20日,复旦版《2020年度中国医院排行榜》正式发布。安徽医科大学第一附属医院连续十一年入围全国百强,全国综合排名75位,较去年上升4位,华东区域综合排名15位,全省排名第一。此外,日前,中国医学科学院发布的2020年度中国医院科技量值排行,安医大一附院综合排名全国第67位,稳居安徽省第一。

其中,该院生殖医学入围全国专科综合排名前十名、华东地区前五强,科研排名全国第三、华东第二,全

国专科声誉排行中,生殖医学(11)、皮肤科(12)、泌尿外科(18)、传染感染科(23)均排在全国前列。

在华东区域医院专科声誉排行中,泌尿外科位列华东排行榜第4位,皮肤科位列第5位,生殖医学、传染感染科、核医学均位列第6位,烧伤科、急诊医学、全科医学均位列第7位,妇产科位列第8位,神经内科位列第9位,放射科位列第10位。此次,安医大一附院共30个学科进入华东区域排行榜提名,为安徽省内专科获得提名最多的医院,其中18个学科位列省内第一。



为深入宣传《反家庭暴力法》,做好婚姻家庭矛盾纠纷预防化解工作,倡导平等和睦的家庭关系,11月19日上午,灵璧县妇联开展《反家庭暴力法》宣传活动,县法院、财政局、司法局、鑫光律师事务所等单位妇委会、灵城镇隍庙社区及妇女群众100余人参加。

张劲嘉 邵红 记者 禹志强

当涂将打造中国植物基食品产业之都

“剑指”百亿级生命健康产业集群

星报讯(王沅霞 记者 张发平) 聚当涂,好前途。11月18日上午,中国·马鞍山未来食品产业论坛暨打造中国植物基产业之都启动仪式在当涂县举行。本次论坛的启幕,标志着当涂县打造中国植物基食品产业之都,“剑指”百亿级生命健康产业集群的战略布局已开始实施。

在专题演讲环节,业界权威专家一致认为,植物基食品可以替代一部分动物性食物,还具有食品安全风险较低、低碳环保等特点。发展和推广植物基食品的生产消费,对于减少动物性食物的消费,增加植物性食物的摄入等方面具有重要作用,有助于实现健康膳食转型,并减少食物浪费、助力低碳环保、促进食物系统可持续发展。未来几年,我国植物基食品产业发展的年均增速有望保持在20%以上,尤其以燕麦为原料的植物基食品产业发展势头最为迅猛。

论坛期间,OATLY马鞍山生产基地与江南大学未来食品科学中心签署了战略合作协议。本次论坛由中共当涂县委、当涂县人民政府、国家农业农村部食物与营养发展研究所、安徽省食品科学技术学会主办,中国绿色食品协会绿色农业与食物营养专业委员会、江南大学未来食品科学中心、欧力食品有限公司协办,安徽当涂经济开发区承办。

据当涂县有关负责人介绍,近年来,当涂县致力于打造百亿级生命健康产业集群,不断优化升级营商环境,引入一批优秀的国际五百强食品企业及本土优秀的民族品牌食品企业落户当涂,形成了以OATLY首个中国生产基地为代表的植物基产业链集群,目前集群共有各类企业20余家,2021年将实现规模以上工业总产值50亿元,“十四五”期间集群年产值将实现100亿元。

为开具证明 男子私刻县医院公章被拘留

星报讯(记者 赵汗青) 11月3日,肥东站派出所民警在对旅客例行安全检查时,发现一男子随身携带一枚“肥东县人民医院”公章。民警随即联系医院核实,证实该印章系伪造。违法嫌疑人计某交代,其为肥东县人,长期在外打工。今年4月份在上海一工地干活时不慎被机器割伤左手臂,因未达到工伤标准,医院未开具相关证明。计某于8月份来到肥东县人民医院诊断病情,并要求开具工伤证明遭拒,抱着侥幸心理,11月2日私自刻制了“肥东县人民医院”公章,准备蒙混过关。目前,犯罪嫌疑人计某因伪造事业单位印章违法行为被行政拘留,案件正在进一步调查中。

“支付为民”落实处,安徽省移动支付引领县建设多点开花

2021年是建党100周年,也是巩固拓展脱贫攻坚成果、实现乡村振兴有效衔接的起步之年。站在“两个一百年”的历史交汇点上,中国银联安徽分公司凝聚产业合力,在持续巩固和提升前期移动支付便民工程建设成果的基础上,在全省16个省辖市的35个市、县、区全面启动移动支付引领县建设。围绕百姓日常生活的“刚需”场景,为广大县域乡村居民提供“家门口”金融服务,推动全省县域便民支付覆盖面不断扩大,普惠金融服务水平获得显著提升,将“支付为民”真正落到实处。

目前,全省61个县域公交实现移动支付受理全覆盖,52个县域综合性示范街区成功建成,1500个惠农站遍布乡镇。在零售、校园、医院、批发市场、企业园区等领域,形成了丰富的应用生态。县域地区37万多县域小微商户参与2021年安徽省移动支付引领县营销活动,“用云闪付5折乘公交”,成为广大县乡居民交口称赞的网红惠民活动。

在芜湖,作为“渡江第一船”始发地和“渡江英雄——马毛姐”故乡的无为县,中国银联安徽分公司联合无为农商行,有效推动银联移动支付在城区和城乡所有公交线路的全覆盖、通信交罚缴费等业务的全接入。截至2021年10月底,全县实现银联移动支付交易近15万笔,较上年同期增长360%,位居全省前列。

围绕重点打造涉农特色场景,中国



银联安徽分公司选择无为县严桥镇等特色乡镇开展移动支付示范街建设,持续扩大银联移动支付在农村生产生活领域的覆盖面。30个惠农站的全镇覆盖,充分保障了广大农户足不出村可享受高效便捷的金融服务;随处可见的银联便民示范店以及正如火如荼开展的云闪付立减惠民营销,助力广大乡民们的每一笔支付都有美好小确幸……“现在顾客都主动用云闪付支付,不仅方便,优惠活动还多啊!”在无为县严桥镇,经营粮油店的赵老五说道。

“以前收现金既要找零,又要顾虑卫生问题,现在有了银联移动支付后,我就只用专心炸串,顾客手机扫码支付,还能享受随机立减优惠。”与赵老五一样享受

到银联移动支付便利的严桥镇炸串摊主陈巧霞一边忙活生意一边说道。

在宣城,作为新四军军部旧址所在地的泾县云岭镇,中国银联安徽分公司联合商业银行、支付机构和旅游景区共同打造移动支付旅游示范小镇,全镇50余户大小商铺均已全部支持受理银联移动支付;在六安,依托金寨、霍山等县域丰富的红色旅游和景区资源,实现金寨县红军广场、金寨县天堂寨、霍山县大别山主峰白马尖、霍山县铜锣寨和舒城县万佛湖等10余个主要旅游景区全面受理银联移动支付,并围绕购物、餐饮、出行等旅游周边服务开展了一系列移动支付惠民促消费活动,有力带动当地旅游经济快速发展;在阜阳,作为大别山连片

特困地区、皖北连片扶贫开发重点地区、沿淮行蓄洪区“三区”叠加的脱贫攻坚主战场,中国银联安徽分公司协调涉农商业银行、中国邮政和本地电商平台等机构加大资源倾斜力度,通过农产品“线下展销会”+“云里惠”线上生活平台等多种形式,全方位帮助县域农村地区农产品产销对接,精准助力乡村振兴。其中,在阜阳市“支付为民”革命老区行启动仪式现场就帮助当地农产品商户销售超5万元农特产。

自移动支付便民工程在县域乡村落地以来,中国银联安徽分公司联合全省银行机构、支付机构,精诚合作,不断加快农村支付服务环境建设的提档升级,让人民群众都能用上便捷的支付服务,让科技服务深入到农村。下一步,中国银联安徽分公司将持续推动移动支付业务与县域农村地区生产生活场景加快融合,助力安徽省革命老区打造全国乡村振兴样板示范区,提升百姓获得感和幸福感。

